



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
 ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
 ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ
 ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ-ΕΚΜΙΣΘΩΣΕΩΝ
 Πληροφορίες: Ελένη Ανεζύρη
 Τηλ. 2132022340-5. FAX: 2132022343

Διατηρείται έως τέλος έτους 2021

Πειραιάς, 28 Νοεμβρίου 2017

Αριθ. Πρωτ.:56057

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ ΟΤΙ:

Στις **14 Δεκεμβρίου 2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00μ.** στο Κεντρικό Κατάστημα του Δήμου (Ι. Δραγάτση 12, Πλ. Κοραή, 7ος όροφος) ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών Μισθώσεων - Εκμισθώσεων – Εκποιήσεων θα γίνει **φανερός προφορικός πλειοδοτικός διαγωνισμός για την παράδοση - εκποίηση του συνόλου των χαρακτηρισμένων ως εγκαταλελειμμένων οχημάτων (Ο.Τ.Κ.Ζ.) τα οποία εγκαταλείπονται σε δρόμους κλπ κοινόχρηστους ή ιδιωτικούς χώρους του Δήμου Πειραιά. Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του ΠΔ 270/81.**

Η παράδοση των Ο.Τ.Κ.Ζ. θα γίνεται σε εγκεκριμένη εταιρεία συλλογής και αποσυναρμολόγησης οχημάτων τέλους κύκλου ζωής- μέλος του επίσημου δικτύου της Ε.Δ.Ο.Ε. από διάφορα σημεία εντός των ορίων του Δήμου Πειραιά, με τελικό σκοπό την ανακύκλωσή τους.

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν οι εταιρείες – κέντρα επεξεργασίας Ο.Τ.Κ.Ζ. που είναι επίσημα μέλη του δικτύου της Ε.Δ.Ο.Ε., έχουν την έδρα της επιχείρησής τους ή/και σημεία συλλογής εντός του Νομού Αττικής και μπορούν να εγγυηθούν την πλήρη και απρόσκοπτη εκπλήρωση των ειδικότερων όρων που περιγράφονται στην αναλυτική διακήρυξη, προσκομίζοντας **εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού 2.600€**, η οποία θα ισχύει για 120 τουλάχιστον ημέρες από τη διεξαγωγή του διαγωνισμού καθώς και οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό έγγραφο αναφέρεται στα σχετικά άρθρα της αναλυτικής διακήρυξης.

Για περισσότερες πληροφορίες και για παραλαβή τευχών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στη Γραμματέα της Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασιών κα Ελένη Ανεζύρη (Δημαρχείο Πειραιά, 8^{ος} όρ., τηλ. 213- 2022340-5). Τα τεύχη του διαγωνισμού είναι διαθέσιμα και από το δημόσιο διαδικτυακό τόπο του Δήμου (www.pireasnet.gr)

Δημοσιεύεται στον τύπο, σύμφωνα με το Νόμο. Τα έξοδα δημοσίευσης (περίπου 400 €) θα βαρύνουν το πλειοδότη. Σε τυχόν ακύρωση ή ματαίωση, τα έξοδα δημοσίευσης θα βαρύνουν το Δήμο.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ-
 ΕΚΜΙΣΘΩΣΕΩΝ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΩΡΑΛΗΣ